

探索廉政教育新途径

皇台街道创办四所“红色网络教育家园”

本报讯(记者吴学清)如何把党员教育与廉政建设更好地结合起来,进一步激发党员干部参与学习的热情进而筑牢廉洁“堤坝”?

等分别在街道机关和神马尼龙社区、平东社区、高阳社区创办了4所“红色网络教育家园”,在明确每所“家园”有固定场所、有专兼职管理人员的基础上,每所“家园”还先后配备了包括《党的光辉历程》《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党章程》《古代廉政故事》和一些干部违法违纪案件

“家园”里来了”。为引导更多的党员群众参与到“红色网络教育家园”活动中来,于润物细无声中接受教育,皇台街道还依托“家园”开展了廉政知识竞赛等文体活动,神马尼龙、平东、高阳三个社区则分别开展了廉政谜语竞猜等文体活动,扩大“家园”的影响力,提高了“家园”的知晓度。

“不少党员干部通过‘家园’观看过我市部分干部违法违纪案件的影像资料后受震动很大,在思想上打了一次很好的‘预防针’。”高新区纪检监察室主任鲁宏峰说,“红色网络教育家园”已成为皇台街道教育服务党员群众的新阵地。

谁经济发展好就受重奖 龚店乡获叶县政府50万元奖励

本报讯(记者杨沛洁)5月10日,龚店乡获得叶县政府50万元奖励,因为该乡在2015年全县乡镇经济发展综合评价中获得第一名。



表彰十佳护士

5月11日下午,荣获“十佳护士”和“优秀护理管理者”称号的张金华、王凯歌

等医护人员受到表彰。当日下午,市第一人民医院举办了纪念“5·12”国际护士节表彰大会暨全院护士大会,会上对今年评选出的“十佳护士”、“优秀护理管理

者”、“优秀护理专科小组”以及“护理技能操作比武”中的获奖人员等进行了表彰。

本报记者 牛智广 摄

醉驾被吊销驾照仍不悔改 李某无证醉驾被提起公诉

本报讯 宝丰县一男子李某酒后驾车与他人车辆发生碰撞,民警在处警时发现,李某竟然在3年前因为醉驾被判拘役并吊销了驾照。

高阳路街道三级网格“筛除”安全隐患

本报讯(记者张亚丹)5月11日上午,湛河区高阳路街道西村一家节能建材科技公司来了一群“不速之客”,该街道安监站工作人员进入公司制作车间、存放仓库,进行安全生产突击检查。

“电闸箱上要有安全用电的标识,这些小问题也要认真对待。”高阳路街道安监站站长丁建伟边检查边说。公司车间安全员立刻拿起记号笔在电闸箱上画出标识,并记录下需要整改的问题。

“平均每个月都要来两次,我们都习惯了。”该公司经理李颖说,高阳路街道特别重视安全生产工作,时不时都要搞突击检查,重大节日前还要开展节前安全隐患排查工作,公司设有专门负责安全责任的负责人和安全员,经常在车间内部开展安全自

温馨提示

白天到夜里,多云间阴,部分地区有分散性阵雨雷雨阵雨,偏北风3-4级,最高温度31℃,最低温度14℃

我市开展中小学教辅材料专项检查 发现违规行为请举报

本报讯(记者孙鹏飞)市教育局5月11日提供消息,为进一步加强中小学教辅材料的监管,规范中小学教辅材料的使用和发行秩序,我市即日起对全市中小学教辅材料推荐、发行和使用情况进行专项检查。

外的其他中小学教辅材料,重点检查任课教师是否为学生指定或变相指定《目录》以外的教辅材料;有无个人或单位未经批准擅自从事中小学教辅材料的发行活动;学校每期使用的教辅材料的目录、数量、价格、出版单位等信息是否在校内张榜公布,学校有无从中间牟利行为;是否存在对征订的教辅材料不用或极少使用的情况。

16省(市)可跨省异地缴纳交通罚款

本报讯(记者卢晓兵)5月10日,记者从市公安交警支队了解到,近日,公安部、财政部、中国人民银行联合发文,自5月1日起,将跨省异地缴纳交通罚款试点范围扩大到16个省(市),我市市民在异地工作、生活或旅游均可在当地缴纳交通罚款。

据了解,并非所有的跨省交通违法行为都能在异地缴纳交通罚款,跨省异地缴纳交通罚款需同时满足两个条件。首先,被处罚的驾驶人必须是异地驾驶人,即被处罚的驾驶人持有的驾照的发证机关,与作出处罚决定的机关不是同一省市。

市公安消防部门特别提醒市民: 身处公众聚集场所要做“有心人”

本报讯(记者卢晓兵)进入夏季,公众聚集场所人流物流剧增,致灾因素增多。为确保我市公众聚集场所的消防安全,近日,市公安消防部门特别提醒市民:公众聚集场所必须加强自我管理,提高场所安全系数,确保安全。

有意识地观察建筑内部设施、布局,明确消防标识,了解疏散通道、安全出口及楼梯的方位等,做到心中有数,以便遇到紧急情况能尽快离开现场。要读懂逃生路线图,进入宾馆、KTV等场所,要仔细阅读“逃生路线图”;要留意疏散指示标志,一旦发生火灾,要按照疏散指示标志的指引,快速找到出口;要掌握疏散门的开启方法,疏散途中的门、楼梯间的门都是开向逃生疏散方向的,只要向外用力就可以打开;要明确报警器、灭火器的位置。较高档的酒店房间会配备防毒面具,民众要学会使用防毒面具。

新闻短波

●为进一步深化“健康卫东”创建工作内涵,有效降低辖区群众卒中发病风险,从5月4日起,蒲城街道联合市第一人民医院及市精神病医院,在辖区集中开展了卒中高危人群筛查与干预项目

查活动。(田秀忠) ●5月11日下午,由新华区妇联主办的家庭教育宣讲活动走进新程街小学,以《如何读懂你的孩子》为题,向200多名家长宣讲家教知识和方法。(何凤云)

我市启动交通事故社会救助新模式——肇事车跑了伤者也有钱救急

——市财政局党组书记、局长高永华就《河南省道路交通事故社会救助基金管理办法》答记者问

遭遇交通事故,对方却肇事逃逸需要垫付治疗;被机动车造成伤害,对方却没有缴纳交强险无钱赔付?如果再遭遇类似的问题,不妨让道路交通事故社会救助基金帮你解决燃眉之急。

答:《管理办法》规定,需要救助基金垫付受害人抢救费用的,由公安机关交通管理部门于受害人接受抢救3个工作日内通知救助基金业务承办人并告知医疗机构,医疗机构在抢救受害人结束后5个工作日内,对尚未结算的抢救费用可以向事故发生地救助基金业务承办人服务站提出垫付申请。

答:救助基金垫付的费用需要偿还吗? 答:需要。救助基金业务承办人垫付抢救费用和丧葬费用后,应当依法向机动车道路交通事故责任人进行追偿。有关单位、受害人或者其继承人具有义务协助救助基金业务承办人进行追偿。

问:外省车辆或人员在我省发生交通事故是否可以申请救助基金? 答:只要发生在河南省境内的机动车交通事故,抢救治疗医院或殡仪馆在我省,且符合申请条件的均可申请救助。

(本报记者 邱爽)